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6. ”(xz +xy)dxdy, D giéi han boiy = x, y = 2x, X = 2, b/S: 10
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7. [[ xydxdy, D giéi han bsi cacduong x—y +4 = 0,%= 2y, D/S: 90
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8. ”In(1+ x2 +y?)dxdy, D [& mén gigi han boi x? + y* <R? x>0,y>0
D
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9. [[(4x~3-x:~ y?)ixdy, D gidi han boi X + yP— 4x + 3= 0, pIS: ’—27
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10. [[ (x+ y)dxdly, D gioi han bsi X2 + Y= x -y <0, D/S:g
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11. [[(x+ y)dxdy, D gi6i han boi x+4 =y, y = 0, y =(x-2) b/S: 28/5
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12. Dj Xz%yzdxdy, D tam giac c6 cadinh O(0, 0): A(3,3), B(3, 0) pIS: %InZ

13. ”|cos(x+y}dxdy, D:{0s<xsm0<sy<m-x b/S: T
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14. II‘Zx—xz—yz‘dxdy, Dlaménx’ +y* <2y bls: m+ 2
D



15. ” ‘y—xz‘dxdy, D:{-1<x<10<y<3
D
16. ij(|x|+|y|+x—y)dxdy, D: K + <1,
17. ”( +1jdxdy D & mén giéi han boi: 1 <> +y* < 2x
18. j j (x+ y)dxdy, D giéi han boi duong ¥ + y? = 2x + 2y
D
19. ”(x2+y)dxdy, D gidi han boi y = x*va x = ¥
D
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22. H In(x* + y?) - xy]dxdy D gi6i han boi: € <X +y* < €', | < x,
D

[y jdxdy,Dlamén gioi han boi: 1 <2 +y? < 2y,

23. [[ y’dxdy, D gi6i han boi y* = 2xva y’ = 2(4-x)
D
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24. [[%; axdy, D 1a mén gisi han boi: 1<5¢ +y? < 2
X
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25. jﬂy—(xzﬂ)\dxdy, D:{-1sx<10sy< 3
D
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26.Ddi tht tu tich phan:| = j dx j f (x,y)dy va tinh tich phan trénsirf(x, y) = 3(x + y)

0 gx-x2

D/s: 88+ 24/ 3- 321

27. ”(Zx—y)dxdy, trongd6 D 1a nra trén hinh tron tdm (1,0), ban kinh 1.
D
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